

市福彩中心“民情书记”团队 开展“学习革命精神 慰问退伍军人”活动

为传承红色基因,关爱退伍老军人,在“八一”建军节到来前夕,市福彩中心“民情书记”团队于7月24日前往任城区古槐街道县前街社区,开展了“学习革命精神 慰问退伍军人”活动。

在社区工作人员的带领下,市福彩中心“民情书记”团队一行来到了社区多户退伍老兵家中。大家详细询问了老人们的身体状况、家庭生活状况等,了解了他们的实际困难,真心实意听取他们的意见和建议,对他们为党和国家所作的贡献表示感谢。与此同时,“民情书记”

团队为老兵们送去了大米、白面、食用油等慰问品,衷心祝愿他们生活幸福、身体健康。退伍老兵有着革命乐观主义的精神,为自己曾经的付出感到自豪,他们纷纷表示将继续发扬革命传统,保持军人本色,为社会发展和社区稳定持续奉献自己的余热。

近年来,市福彩中心多次组织开展了国防教育日活动、慰问老党员、慰问部队官兵及军属等活动,将加强爱国主义教育、强化爱国拥军紧密联系,实现了双拥工作与福彩公益事业有机结合。(记者 马璇)



福彩元素点亮啤酒节 夏日狂欢一触即发



当炎炎夏日邂逅凉爽的啤酒,当热火朝天的歌舞表演辅以缤纷有趣的刮刮乐彩票,当激情四射的狂欢巡游遇上萌动有趣的福彩“小黄人”……这样的夏夜该有多美好?近日,为期10天的济宁福彩鸟巢青岛啤酒节已于7月23日在太白湖新区的鸟巢体育馆拉开盛大帷幕。从7月23日一直到8月1日,啤酒、美食、音乐还有福利彩票陪伴广大市民一直狂欢!

华灯初上时,啤酒节现场已是人潮涌动。在一个又一个精彩纷呈的节目中,不乏有趣新奇的福利彩票元素:竞赛速饮、有奖竞猜、3D乐翻天等环节,让市民们在畅享啤酒的冰爽之时,又感受到

了福利彩票的独特魅力。来自任城区的“90后”小王,在参与“竞赛速饮”环节幸运获得福利彩票刮刮乐奖品,然而就在他刮开那张“奖品”刮刮乐时,竟然又刮中了50元!“太幸运了,惊喜一环接一环!”小王兴奋地说。“小黄人”狂欢巡游也成为了本届啤酒节最具特色的亮点之一。很多市民争相围着可爱的福彩“小黄人”拍照“打卡”,亲密接触。

夏日炎炎,有你超甜!这个夏天,在福利彩票的陪伴下,市民们在品尝可口啤酒、畅享美味佳肴的同时,更增添了与幸运大奖邂逅的机会;在避暑消夏,好友聚会的同时,把幸运带回家。

(记者 马璇)

快乐8:“选八复式”——投注好帮手

快乐8又中奖啦!7月25日,金乡县37082805号投注站又传来令人振奋的好消息——该站中出快乐8选八复式大奖11万余元!想知道这11万余元都是由哪些奖项构成的?中奖者的这种投注方式有什么优越性?快来听听大奖中出地金乡的福彩管理员任恒坤是怎么说的吧!

Q:请问本次快乐8中出的这11万多元,都包含了哪些奖项?

A:本次这个选八复式大奖,共包含1注“选八中八”、40注“选八中七”、280注“选八中六”、560注“选八中五”和350注“选八中四”,共计收获奖金113290元。

Q:快乐8“选八复式”有哪些优点?

A:复式投注的投注金比较高,但中奖奖金同样非常可观。以选八复式为例,9码选八复式投注金为18元,最高奖达到45万元;10码选八复式投注金为90元,最高奖达到225万元……如果认为投注金额有点高,彩友可以参与投注站组织的合买,也可以三五好友自发进行合买,共享快乐与希望。

Q:在“选八复式”投注中,几码最



受彩友欢迎?

A:据广大投注站经营者和彩友们反映,“10码选八复式”是比较受彩友欢迎的一种方式。10码选八复式投注90元,投注金额适中,合买和单人投注都合适,奖金非常可观。但是,无论哪种投注方式,都应该坚持“理性投注,量力而行”的原则,方能体会到福彩带来的真正乐趣。

(任恒坤)

中国福利彩票

随手公益 一起造福

全国福彩销售网点点亮活动

打开微信扫一扫
即刻参加点亮活动

具体活动规则以中国福利彩票发行管理中心发布为准。

中国福彩·一起造福

一起造福 2021

扶老 助残 救孤 济困